

近日,全国政协委员、央视名嘴崔永元在与记者谈到垄断行业时说:“美国洛杉矶的手机收费标准是9.9美元包打一年,你们相信不?”此话一出,引起各界热烈讨论。事后,崔永元对媒体解释此事并向大家道歉,他表示自己理解的美国手机收费标准与实际情况有些偏差。那么,美国等一些国家的手机收费标准到底是怎样的呢?是否如许多人想象的那样经济又实惠呢?

## 崔永元说洛杉矶手机资费9.9美元包打一年—— 外国的手机话费,到底贵不贵

### 美国: 套餐复杂难倒经济学家,总体还算便宜

目前,美国无线通信市场竞争相当激烈,四大主要运营商没有一家能绝对控制市场,竞相在手机话费上实行灵活多样的收费标准。《世界新闻报》驻美国记者用的是苹果iPhone手机,绑定AT&T移动通信公司,每月手机费90美元,算比较贵的。记者的一些学生朋友用的话费套餐,每月只有二三十美元。

美国手机服务的基本收费方式是实行包月制。各家公司很注意细分客户,针对不同的客户群体,有不同的资费计划。各种资费计划很复杂,《纽约时报》曾经有篇文章叫做《难倒经济学家的资费套餐》。文章说,“要知道,这些有关通话时间、短信条数和数据流量的复杂资费,连经济学家都搞不清楚。”不过,文章指出,平均而言,美国人的实际手机通话资费为每分钟0.05美元,短信为每条0.01美元,比其他任何发达国家都低。

美国手机话费大致有这样几

个特点。首先是选择很多,单向收费是主流。其次,美国手机话费有免费时间。各运营商都提供网内互打免费的服务,大多数话费套餐规定,从晚9点到早7点、周末和节假日,各网络之间也免费。第三,美国没有国内长途费和漫游费。美国手机也有漫游的概念,不过指的是某地正好没有该运营商信号,用户可以使用其他运营商的信号,一般收费是每分钟0.4美元到0.5美元不等。

### 巴西:

#### 本地通话每月50美元足够,漫游就无法估计

作为发展中国家的巴西,手机收费标准还是较贵的。《世界新闻报》驻巴西记者站位于该国首都里约热内卢市,每位记者的手机报销标准是每个月100美元,一不留神就会超标,其实记者选的已经是一种非常优惠的服务。

巴西手机收费中最昂贵的是漫游费用,具体的计算方式比较复杂。比如,用手机拨打外地座机和外地手机的收费标准是不一样的。另外,如果你在外地,不管接到从何处打来的电话,都

要付出超高的漫游费。如果记者在巴西各地出差时接到国内同事的电话,说上三五分钟,那么当月的手机费就一定会超标。

总的来说,在巴西,如果不离开所在的城市,每个月有50美元电话费就够了,一旦出差,那么话费是无法估计的。

### 新加坡:

#### 话费标准还算合理,一出国手机就得当闹钟

新加坡通讯很发达。人均拥有1.5部手机。当地手机收费项目非常多,但是相对于新加坡人的收入来说,话费标准也还算合理。

新加坡手机用户分为与通讯公司签约和不签合约两种。如果选择和通讯公司签合同(一般的使用合同为期两年),电讯公司会让客户根据使用情况选择合适的套餐。一般最基本的套餐每月大约需要六七十新元(合人民币三四百块钱),包括200分钟左右的呼叫和接听电话、50条左右的短信。

新加坡不签合约的情况就相当于我们的预付费电话,收费大概在每分钟0.2新元,每条短

信0.1新元。

但如果新加坡人出国,手机漫游情况又变了。漫游期间手机的费用会高到让人吃不消,所以一出国,手机一般就当闹钟使用。

### 日本:

#### 人们开始抱怨话费越来越高

日本比较大的手机运营商有三家,分别是软银、AU和DOKOMO。以AU为例,手机话费的基本构成是每个月的基础使用费加上用户选择的各种套餐。如果手机用户主要以通话为主,那么多选择每个月包含4小时22分钟的通话套餐,价格为4147日元(合人民币300多元)。超出的部分是每分钟25日元左右。再加上手机上网费用,普通人一个月的手机费可能在数千日元到1万日元不等。按照日本人的收入来看,这样的价格也还算合理。

不过,现在日本常有人抱怨手机费越来越高。当然,还没到普通人承受不起的地步。

王姗姗 赵恒志 王洋 胡星/文  
摘自《世界新闻报》



一名行人在美国纽约街头边打手机边过马路

# 独树一帜唱大风

—中国首个性功能检测评估与治疗中心见闻



国内首个高品质、高规格的性功能检测评估与治疗中心于3月12日在南京成立,央视著名体育主持人韩乔生,中国性学会副理事长崔以泰,中国性学会副秘书长孟宪武,海峡两岸医药卫生交流协会会长赵同彬,海峡两岸医药卫生交流协会执行副会长、北京大学医学部性学研究中心顾问方俊,吴阶平医学基金会秘书长徐亮,国际中医男科学会副主席、江苏省性学会学术部副部长陈利生,南京东南司法鉴定中心副主任高友祥,南京康和男性医学研究所所长丁学刚等领导、嘉宾及国内外知名男科专家、学者出席成立大会。

### 建国男科医院:试运营半个月患者如织

记者获悉,性功能检测评估与治疗中心已经在南京建国男科医院试运营将近半个月了,来咨询及就诊的人不少,其中有部分是因为外伤导致性功能出现障碍。”专家告诉记者,性功能障碍的确诊,需要仪器检测和医生诊断两方面结合,比如有仪器可以精确测量血容量等变化,把这些参数打印出来,医生可以像读心电图纸一样判断患者勃起障碍的血管性病因。记者了解到,这样一个中心除了为男性进行性功能检测评估和治疗之外,还同时具有预防和保健的功能。

据该院性功能检测评估与治疗中心负责人马金涛介绍,性功能检测评估与治疗中心在筹备之初,就本着“以病人为中心”的服务理念,引入了全新的诊疗理念,在硬件设备及软件人才方面的配备都下足了功夫。在人才建设方面,引进了江苏省性学会学术部副部长陈利生,江苏省首家性功能障碍司法鉴定实验室创始人马金涛、丁学刚,解放军四五四医院原泌尿外科主任宋永胜,全国著名男科专家、鼓楼医院原泌尿外科主任郑世广,鼓楼医院原中医男科主任孙承

祺,解放军414医院原院长严泽承,解放军454医院原麻醉科主任魏增智,江苏省人民医院原泌尿外科主任徐承良、程双管等专业权威人才。同时引进了国家司法鉴定规定要求的性功能障碍检查检测、治疗设备及技术,包括Rigiscan阴茎勃起硬度检测仪、神经诱发电位仪、双功能彩色多普勒超声仪、PE检测仪、多普勒血流检测系统、ED综合康复系统、海洋之星ED治疗系统、法国爱能男性ED康复系统、动脉血管内皮功能激



专家和嘉宾参观全国首家性功能检测评估与治疗中心



▲中国性学会副理事长崔以泰(左)向南京建国男科医院授牌。

### 中国性学会:高规格检测机构势在必行

中国性学会副理事长崔以泰介绍,根据中国性学会在2000至2009年做的“十年普查计划”结果表明,有超过80%的性功能障碍患者从未到医院检查或治疗过。近年来临床研究发现,其实主要的问题来自于由其他疾病引发的性功能障碍。加上劳动法等法律对由于纠纷、工伤、车祸、医疗事故等各方面原因引起的男性性功能障碍都有了赔偿要求,建立科学权威的医学检测机构势在必行。

这次由中国性学会倡议成立的性功能检测评估与治疗中心,就是希

望能为男性提供全面、专业的病情评估和治疗。而南京建国男科医院作为中国性学会在江苏地区唯一的男科科研基地,一流的精英医疗团队,前沿的诊疗设备,高超的医疗技术,踏实细腻规范的医疗服务,是医院受到青睐的重要因素。先后成功承办第6、7、8、9、10次全国男性健康普查(江苏站)任务,使江苏男性健康水平处于全国领先,是患者投下的关键一票。因此,中国性学会决定将中国首个性功能检测评估与治疗中心落户于南京建国男科医院。

### 链接:

南京建国男科医院,是江苏省经国家卫生行政部门批准设立的高起点、高品质、全方位服务男性健康的专业男科医院,是中国性学会(江苏)唯一男科科研基地,全国十佳男科医院,中国医疗医药管理协会理事单位,中国名医协会理事单

位,华东地区男科疑难病专家会诊中心,海峡两岸医药卫生交流协会男科技术大陆对接单位,江苏男科专家会诊中心,连续四年被南京市消费者协会评定的“诚信单位”,“三信三优”单位。

快报记者 张弛